PelwleHne paumnoHaibHbIX
HEepPaBEeHCTB METOA0M UHTEPBANOB

Llens: pewas HepaBeHCTBA METoAO0M
WHTEPBANIOB, PACCMOTPETL OCOOLIE Cayyaun -
KOPHW YETHOW KPATHOCTU U TOYKU pa3pbiBa.

OnpepeneHune: PaumoHanbHbIMU Ha3bIBAKT
HepaBeHCTBa, CoAepXallne TONbKO uenble
payuoOHanbHbIE Unu npPoBHO -

PauMOHaNbHbIE QYHKUMU. 2 _Gx + 5 < 0
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Pewierue OpooHoO-payuoHa1bHbIxX
HEPAGCHCM 8 MEeMmO0OM UHMEPEA1086:
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1. Ilpusecmu oannoe HepaseHcmeo K 6uoy

2. Paznoxcumo wucaumennv u 3HamMeHamens

OpoOU HA TUHEIHHBIE MHOMCUMETU;

3. Hanecmu na uucnoeyio oce uucia, npu
KOMOPBIX KANCObLI MHONCUMENb PAGEH HYI0O U
Pazoenums HuUcao8yio 0Cb Ha RPOMENCYMKU;

4. Bvikonomu me mouxku, Komopwie He AGAAIOMCA
peutenuem HepaseHcmeda,

5. Boiacnums 3HAGKu npoMexcymKoe;

6. Bviopams omeem.




MeToa MHTEPBAJIOB 3aK/1IIOYaEeTCs B
cnenyolemMm:

YncnoBas npamas pasbuBaercs
HYNAMU GYHKLUMM HA KOHeYyHoe
YUC/IO MHTEPBANIOB, Ha KaXXAOM
N3 KOTOPbIX PYHKUUSA COXpaHAEeT
3HaK.



Koraa npoucxogut cMeHa 3Haka GyHKummn?
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BbiBOA: Npu nepexoae 4Yepes Hy/b.




l ; Touka x=0 sBnSeTCA  HyNEM

\ /,’ OYHKUMKM, HO  QYHKUMS  npu
= N , MEepexofe 4epe3 Hylb 3HAK He
X
MeHaeT

BbiBOA: ¥ = *¥° OTHOCUTCS K Kateropum ocobbix Cayyaes,
TaK KaK YeTHas cTeneHb QYHKUMM He BAUSET Ha 3HaK
HEPaBEeHCTBA, NEPEMEHbI 3HAKa HE NPOUCXOAMUT



YCTHO

x-22>0 (x-2%220 (x-2)*<0

X &= 2 XER PelleHumn HeT

BbiBOA: BbipaXeHue, CTosAllee B YETHOM CTENEHU, He
BMAET HA 3HAK HEpPaBeHCTBa, HO BAUAET Ha
peweHne u otbpackiBatbh ero 6e3 AONONAHUTENbHbLIX
OrpaHUYeHUN HeNb3s



sa 1
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. ObpauaeM BHUMaHKUE Ha TO, 4TO
3. x=0 He aBnseTcs HyneM GyHKUMHK,
— Ry HO NPU Nepexoae Yepes HyNb 3HaK

GYHKUMN MEHseTcA.

BoiBOA: T€ TOYKM, KOTOpbIE ODOpawawT B Hylb
3HaMeHaTenb (TOYKM pa3pbiBa) TOXE A0/MKHbI ObiTh
YYTEHbI KaK TOYKM, NPU Nepexose u4Yepe3 KOTopbie
OYHKLUMA MEHAET CBOM 3HAK.



PaccMOTPUM peLLeHne HEPABEHCTBA:
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x € (—o0;-2) U (—2;3)

BoiBOA: X=-2 - KOpPEHb YeTHOM KPaTHOCTU, npwU
nepexoae yepes KOtTopbiv QyHKUMA 3HAK HE MEHSEeT .



PellnTb HepaBeHCTBO:
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PelnTb HEepaBeHCTBO:
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PeliunTtb HEPaBEHCTBO.
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PelunTb HEpaBEeHCTBO:
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HEJIB3A!
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Pewiume HeépaeeHcmeo N 2.

Pewenue: X




Pewume n 1ePpAGEeHCME0
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x* —14x +45
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